CD-R／RWへの直接書き込み機能について
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出展：http://homepage2.nifty.com/winfaq/wxp/new.html#705
Windows XP には CD-R/RW ライティング機能がある
Windows XP は、直接 CD-R/RW への書き込みができるようになりました。（プレマスタリング方式）

書き込みを可能にするためには、次のように設定します。
CD-ROM ドライブやサポートされない CD-R/RW ドライブには [書き込み] タブは表示されません。
1. エクスプローラを起動し、CD-R/RW ドライブを右クリックして [プロパティ] をクリックします。 

2. [書き込み] タブをクリックし、「このドライブで CD 書き込みを有効にする」にチェックがあることを確認します。
(必要に応じて、一時ファイルを置くドライブと、書き込み速度を設定します。) 

3. 「OK」をクリックして設定を保存します。 

CD-R/RW への書き込みは次のように行うことができます。 

1. 通常のファイルコピーと同じように、エクスプローラで書き込みたいファイルやフォルダを CD-R/RW ドライブにコピーします。
(ここでは書き込みは実行されません。ステージング領域が作成されるだけです。) 

2. エクスプローラで CD-R/RW ドライブをクリックし、タスクボックスから [CD に書き込む] をクリックします。
エクスプローラをWeb表示にしていない場合は、CD-R/RW ドライブを右クリックして [CD への書き込み] を
クリックします。 

3. CD ライティングウィザードが起動するので、ボリュームラベルを設定して「次へ」をクリックします。 

4. 書き込みが実行されます。 

Windows XP の CD-R ライティング機能は、Adaptec/Roxio (Easy CD Creater を製作している会社) の技術が使われています。
CD-R 書き込みのステージング領域はどこにあるか？
CD-R を焼くためのステージング領域は %UserProfile%\Local Settings\Application Data\Microsoft\CD Burning にあります。
直接このフォルダにファイルをコピーし、CD-R/RW ドライブを右クリックして [CD への書き込み] を行うこともできます。 

特定のユーザーだけ CD-R ライティングを禁止するには？

何らかの理由で、特定のユーザーに対してのみ Windows XP の CD-R ライティング機能を無効化させたい場合、次の手順を実行してください。 

1. 制限したいユーザーでログオンします。 

2. [スタート]－[ファイル名を指定して実行] から regedit を起動します。 

3. HKEY_CURRENT_USER \Software \Microsoft \Windows \CurrentVersion \Policies \Explorer を展開します。 

4. [編集]－[新規]－[DWORD 値] をクリックして NoCDBurning 値を作成します。 

5. NoCDBurning をダブルクリックして、データに 1 を記入して「OK」します。 

Profewssional ですべてのユーザーに対して CD-R ライティング機能を禁止するには、グループポリシーエディタを開いて、[ユーザーの構成]\[管理用テンプレート]\[Windows コンポーネント]\[エクスプローラ] にある「CD 焼付け機能の削除する」を有効にします。

上記の手順はエクスプローラから、CD 焼付けのメニューを削除するだけなので、XP の CD-R ライティング機能自体を停止させたい場合は「XP の CD-R/RW ライティング機能を停止するには？」を参照してください。

XP の CD-R/RW ライティング機能を停止するには？

Windows XP の CD-R/RW ライティング機能が有効化されていると、Easy CD Creater や B's Recorder Gold のようなライティングソフトウェアが正しく動作しないケースがあります。

XP に CD-R/RW ライティングソフトウェアを追加する場合は、次の手順で標準の書き込み機能を停止することをお勧めします。

1. 管理者でログオンし、[スタート]－[マイコンピュータ] をクリックします。 

2. CD-RW ドライブを右クリックし、[プロパティ] をクリックします。 

3. [書き込み] タブをクリックし、「」のチェックを解除して「OK」します。 

Windows XP で 700MB の CD-R を作成するとエラーが発生します

Windows XP の CD-R ライティング機能で 700MB の CD-R を作成しようとするとエラーが発生します。
Windows XP のライティング機能は 700MB (Type 80) の CD-R メディアを使っても、650MB 以上のデータの書き込みをサポートしません。
通常 Type 80/74/63 は、それぞれ 700/650/550MB を示すため、J066744 の記述は変換ミスと考えられます。 

XP の CD-R 書き込みで追記すると、データが消えることがあります

Windows XP の標準機能である CD-R/RW への書き込み機能を使って、CD への追記を行うと、データが消失することがあります。
CD の最初に以下の文字で始まるファイルやフォルダが記録されている場合に、この現象が発生することが確認されています。(320174) 
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この障害を修正するには、以下の FIX をダウンロードして適用してください。 

· [MSDL] Windows XP Patch: CD Burning Update 

参考： ＳＯＮＩＣ社製 ＤＬＡ（ドラッグ＆ドロップソフト）
「DLA（Drive Letter Access）」は、CD/DVDに直接にドラッグ＆ドロップでデータを書き込むことができるパケットライト
ソフトです。　フロッピーディスクと同様の感覚で使用できます。
パケットライトとは、データを「パケット」と呼ばれる細かい単位に分割して書き込む方式のことです。パケットライト方式で記録を行うソフトをパケットライトソフトと呼びます。

［マイ コンピュータ］で目的のファイルやフォルダをドライブにコピーすると、パソコンで作成した文書データなどのファイルをDVD-RW、DVD+RW、CD-RWに書き込むことができます。
DVD-ROM&CD-R/RWドライブモデルのＰＣの場合は、CD-RWにのみ書き込むことができます。
Windows XP での DLA の使用
Windows XP には、DLA で使用できる書き込み機能やディスク作成機能の一部 （すべての機能ではありません） を提供するプログラムが含まれています。
DLA 対応ドライブにディスクを挿入するたびに、DLA がそのディスクを自動スキャンし、一番適した
プログラムを判定します。 
そのディスクを取り出した時点で、元のプログラム設定が復元されます。

· Windows標準のCD書き込み機能や市販のライティングソフトは使用しないでください。 

· 「DLA」でフォーマット／書き込みしたメディアを他のパケットライトソフトでは使用しないでください。
また、他のパケットライトソフトでフォーマット／書き込みしたメディアに、「DLA」で書き込みは行わないでください。他のパケットライトソフトでフォーマットしたメディアを「DLA」で使用する場合は、「DLA」で完全フォーマットを行ってから使用してください。 

· ファイルやフォルダの「切り取り」→「貼り付け」は行わないでください。
メディアやドライブに何らかの問題があった場合、もとのファイルやフォルダが消失することがあります。 

· 「DLA」で書き込んだメディアを、「DLA」がインストールされていないパソコンで読み出すには、メディアに｢互換化｣が必要です。詳しくは「DLA」のヘルプをご覧ください。 

· DLAでフォーマットされたメディア上にプログラムのセットアップファイルなどを保存し、そのメディア上からセットアップを実行しようとしたとき、エラーが発生することがあります。その場合は、セットアップに必要なファイルなどをいったんハードディスク上にコピーした状態で、ハードディスク上からセットアップを実行してください。 

「DLA」を有効／無効に切り替える方法
「DLA」には起動手順はありません。ドライブに対して「DLA」を有効に設定すると、［マイコンピュータ］上での書き込み
機能を使用できます。
ご購入時の状態では、有効に設定されています。
有効／無効の切り替えは次の手順で行います。 
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→［マイ コンピュータ］をクリックする 

ドライブのアイコンを右クリックし、［プロパティ］をクリックする 

［DLA］タブで［ドライブのDLAを有効にする］のチェックをつける
無効にするときは、チェックをはずしてください。 

［OK］ボタンをクリックする 
フォーマット方法
初めて「DLA」で使用するDVD-RW、DVD+RW、CD-RWは、使用前にフォーマットが必要です。次の手順でフォーマットを行ってください。
あらかじめ、「DLA」を有効に設定しておいてください。 
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フォーマットを行うと、そのCD/DVDに保存されていた情報はすべて消去されます。
１度使用したCD/DVDをフォーマットする場合は注意してください。 

1. フォーマットするCD／DVDをドライブにセットする 
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→［マイ コンピュータ］をクリックする 

3. ドライブのアイコンを右クリックし、［フォーマット］をクリックする
［フォーマット］画面が表示されます。 

4. ボリュームラベル名を入力する 

5. ［完全］または［クイック］をクリックする 

· 完全
初めて「DLA」でフォーマットする場合は、［完全］を選択してください。
一部のディスクエラーを自動的に修復します。
フォーマットが完了するまでに時間がかかる場合があります。 
· クイック（消去）
「DLA」でフォーマットされているディスクをもう１度フォーマットする場合は、［クイック（消去）］を選択できます。
ディスクエラーを修復することはできません。 

6. ［開始］ボタンをクリックする
メッセージが表示されます。 

7. メッセージの内容を確認し、［はい］ボタンをクリックする
フォーマットが開始されます。
［ステータス］は進行状況を示しています。フォーマットが完了すると、メッセージが表示されます。 

8. メッセージの内容を確認し、［OK］ボタンをクリックする
これで、フォーマットは完了です。 

ヘルプの起動方法
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→［すべてのプログラム］→［Sonic］→［DLA］→［DLAヘルプ］をクリックする 
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